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Algemeen

In totaal zijn er 36 formulieren teruggestuurd. Een prima

score! Daarvan is ongeveer de helft op de bijeenkomst in

maart ingeleverd. Van het restant kwam iets meer dan de

helft via email binnen, de rest per post (zelfs uit het bui-

tenland!). De indruk is dat vooral de actieve(re) ledenheb-

ben gereageerd. Enkele leden hebben aangegeven de en-

quête niet in te vullen omdat ze niet zo actief(meer) zijn.

De gemiddelde leeftijd van degenen die hebben gerea-

geerd is 54 jaar.

Bij enkele vragen kon een top-3 wordenaangegeven. Een

aantal ledenheeft hier wel antwoorden aangekruist, maar

geen 1,2,3 toegekend. Daardoormoesten wat kunstgrepen

worden toegepast voor het bepalen van het aantal ‘ 1 e keus’

en van ‘gewogen totalen’(‘gewogen’ is berekend doorhet

toekennen van punten en op te tellen: le keus = 4 punten,

2e keus = 3 punten, 3e keus = 2punten, aangekruist, maar

geen top-3 = 1 punt).

Onder de fossielgroepen hebben de mollusken de mees-

te interesse met haaien- en roggemanden als goede twee-

de (zie grafiek 1). De overige groepenvolgen op grote(re)

afstand. Bij de onderwerpen die niet direct over fossielen

gaan scoren algemene geologie & stratigrafie en paleomi-

lieu & klimaat het hoogste.

Excursies

Het gewenstedoelvan excursies sluit nauw aan bij de inte-

resses van de leden (zie grafiek 1). De belangstelling voor

molluskenen haaien- en roggentanden ontloopt elkaar niet

zoveel (72% / 56% op basis van ‘aantal keer aangekruist’).

Niet geheel onverwachts stellen leden een graafexcursie

op prijs, depercentages spreken voor zich: jaarlijks (39%)

respectievelijk tweejaarlijks (22%). Helaas sluit dit wens-

beeldniet aan bij de mogelijkheden die er voor dit soort

excursies voorhandenzijn. Het is verrassend om te zien

dat meerdaagse excursies zelfs 5 tot 7 dagen (50%) mogen

duren in plaats van de gebruikelijke 3 tot 4 dagen (36%).

Dit biedt mogelijkheden om excursies naar verre oorden

te plannen, zeker gezien debereidheidom hiervoor 500 tot

800 kilometer (31%) of 800 tot 1200 kilometer (33%) te

reizen. Dit laatste staat overigens haaks op de uitslag van

tabel 1, waarin 15 leden (42%) aangeven een eerste voor-

keur te hebben voor meerdaagse excursies inNederlanden

aangrenzend België / Duitsland.

Uit tabel 1 blijkt overigens wel dat er duidelijk behoefte

is aan ‘nieuwe’bestemmingen. Loire / Aquitaine en Span-

je / Portugal scoren met een eerste keus heel hoog, terwijl

het Bekken van Parijs geen enkele keer als eerste keus is

genoemd!

Met deAfzettingen vanmaart is een enquête formuliermee-

gestuurd voor het inventariseren van de wensen van de le-

den ten aanzien van excursies en de webstek. Hieronder

wat meer over deresultaten van deze enquête.

Grafiek 1
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Voor wat betreft de overnachtingsmogelijkheden tijdens

excursies scoort de camping hoog. Er zijn echter minstens

zoveel mensendie extracomfortop prijs stellen. Deze trend

is herkenbaar (zie tabel 2).

De meeste mensen gevenhet voor- en najaar op als meest

geschikte periode voor een meerdaagse excursie. De zo-

merperiode scoort laag, dat is jammer want juist die pe-

riode is ideaal om vakantie en hobby te combineren ten-

einde bestemmingen te bezoeken die ver weg liggen (zie

tabel 3).

Het is tot nu toe nog niet gebruikelijk geweest om een uit-

gebreide excursiegids samen te stellen. Er is duidelijk be-

hoefte aan informatieover de geologie van de streek en

soortenlijsten van de vindplaatsen. Overigens zijn de leden

wel tevreden met organisatie van deexcursies.

Bijna alle respondenten hebben interesse in ad-hoc excur-

sies die per email worden aangekondigd. Dat biedt moge-

lijkheden voor de toekomst!

Ongeveer 34% wil meehelpen om een excursie te helpen

organiseren; komt er dan toch uitbreiding van het geolo-

gisch secretariaat?

Webstek

Van de leden gebruikt 97% minimaaléén keer per maand

internet, 75% doet dat zelfs wekelijks. Het percentage in-

ternetgebruikers is daarmee vrij hoog. Het vermoeden is

dat ditpercentageover alle leden wat lager zal liggen. 3%

gebruikt nooit internet.

56% heeft de webstek in de laatste 3 maandenvoor de en-

quête bezocht. Voor al onze leden samen zal dit lager lig-

gen, vermoedelijk meer in de richting 20-40%. 14 % heeft

de webstek nog nooit bezocht.

De top-3 (aantal keren aangekruist) van meest bezochte

onderwerpen is (tabel 4):

1 Activiteiten, fotoverslagen van excursies (53%)

2 Activiteiten, data en informatie van bijeenkomsten en

excursies (47%)

3 Bijzondere vondsten (42%)

Tabel 1

Tabel 2

Tabel 3

Tabel 4

Naar welke van de onderstaande

landen zou u willen deelnemen

aan een meerdaagse excursie?

Aantal keren

aangekruist

(in %)

1e keus

(in %)

Nederland en aangrenzend

België / Duitsland
67 42

Noord-Duitsland / Denemarken 42 6

Polen 28 0

Engeland 50 3

Bekken van Parijs 33 0

Loire / Aquitaine 56 8

Spanje /Portugal 31 8

Noord-Italië 39 0

Anders, Italië,Toscane 6 3

Weens / Pannoons Bekken 28 0

Midden-Zuid Duitsland 25 0

Anders, nl. Roemenië, Bulgarije 3 0

Anders, Egypte 3 0

niet ingevuld 6 0

Wat heeft de voorkeur voor uw overnachting?
Aantal keren

aangekruist

camping 18

jeugdherberg 4

bed & breakfast 7

hotel 10

maakt me niets uit 9

anders, nl. stacaravan 2

anders, nl. huisje 1

niet ingevuld 3

In welk deel van het jaar zou u willen dat een

meerdaagseexcursie wordt georganiseerd?

Aantal keren

aangekruist

voorjaar 25

zomervakantie 11

najaar 20

samenvallend met feestdagen 8

anders, nl, niet hoogseizoen 2

anders, maakt me niets uit 1

anders, nl. met een beetje goed en droog

weer

1

niet ingevuld 4

Welke informatie heeft u bij uw laatste bezoek

bekeken?

Aantal keren

aangekruist

activiteiten, fotoverslagen van excursies 19

activiteiten, data en informatievan

bijeenkomsten en excursies
17

bibliotheek 3

bijzondere vondsten 15

geologie, fossielenlijsten 12

geologie, paleogeografische wereldkaarten en

stratigrafie
4

links 9

periodieken, Afzettingen en Cainozoic

Research
3

over de WTKG 3

niets ingevuld 8
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Onderwerpen die leden ook graag op de webstek zouden

aantreffen (aantal keer aangekruist):

1 Vindplaatsen (61%)

2 Literatuurlijst excursies (58%)

3 Klassieke vindplaatsen (47%)

4 Rubriek vraag en aanbod (47%)

Lokale stratigrafie scoort bij het aantal keren aangekruist,

gewogen en le keus ook nog redelijk goed.

Een totaal overzicht is weergegeven in grafiek 2.

Het onderwerp ‘Vindplaatsen’ scoort het hoogst. De web-

redactie gaat bekijken hoe hier invulling aan kan worden

gegeven. Voor deze rubriek zullen de leden ook hun bij-

drage moeten leveren.

Er is een enkele suggestie gedaan voor websites die als

voorbeeld zouden kunnen dienen.

We waren benieuwd naar de animo om zelf ook een bij-

drage aan de webstek te leveren. De reacties maken dat het

beeld van een webredactieduttendvoor deTV vooralsnog

geen werkelijkheid wordt (voorzover überhaupt mogelijk

met al dat gruis dat nog moet worden uitgezocht). Een en-

kel lid heeftaangegeven (op termijn) mogelijk iets te wil-

len schrijven over een specifiek onderwerp. Op deze leden

zal zeker eenberoep worden gedaan! De webredactieblijft

Grafiek 2
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hopen op meer animo om bij te dragen.

Conclusie

De enquête heeft veel bruikbare informatie opgeleverd.

Met dank aan alle ‘invullers’!

Uit de resultaten blijkt duidelijk dat de WTKG naast een

grote groep mollusken liefhebbers ook een grote groep

haaien- en roggentanden liefhebbers omvat. Met het plan-

nen van excursies zal hiermee nadrukkelijk rekening wor-

den gehouden.

Er is duidelijk behoefte aan nieuweexcursie bestemmingen.

Gelet op de beperkte mogelijkheden daartoein Nederland

en België zal het accent dekomende jaren worden verlegd

naar meerdaagse excursies in het buitenland.

De resultatenbieden voor het eerst een breder inzicht in de

wensen van de leden en zullen voor het bepalen van de in-

houd van de nieuwe webstek worden gebruikt. Het borrelt

nu al met ideeën! Daarnaast zal ook worden gekeken naar

onderwerpen die ledenwerving ondersteunen.

*StefMermuys, email:stef.mermuys@lansingerland

*Sylvia Verschueren,

email: verschueren.sylvia@hccnet. nl
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